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 -ه هي:ـــــــــــا ق)س( غير موجودالتي تجعل ق غير متصل عندها بسبب أن نه الثابت } أ {( قيم 6

 

 { 3،   0،   3-} د(               {    3،  2-{                     ج( }  3{                   ب( }  2-أ( } 

 

 -هي:  عندها س التي تجعل ق غير متصلقيم   (7
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 17د(                           14ج(                               13ب(                        10أ( 

 

 -فان قيمة الثابت } أ { هي: 14( =  2أس + س )هــــــــاكانت ن ( اذا11

 

 6د(                            5ج(                                  4ب(                            3أ( 

 

 ــ،    2( = 3اقترانين كثيري حدود وكان ق)  هـ  ،( اذا كان ق  12  4=                             انهــــــــ

 -( هي:3ـ)فان قيمة ه       

 12-(  د                            12ج(                                 4-ب(                           4أ( 

 

 اق)س(  فان نهـــــــــ          ص  ϶ س    ،      4س + 2   =    كان ق)س(  اذا  (13
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 -ق)س(   هي: ــــــــــافان نه                        س( =  ليكن ق) (  15

  

 4-د(                                 4ج(                                 3ب(                         2أ(    
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 2س =       ،                  8                                    
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 -هي:  2التي تجعل ق متصلا عند س =   على الترتيب {ب فان قيمة الثابتين } أ ،       

 {  2-،   4{                  د( }   2،    4-ج( }                     {      4،  2-ب( } {               4-،   2} أ( 

 

 -هي: غير متصل                     ( قيم س التي تجعل ق)س( = 19

 

 {  3،  0}  د(      {                3-ج( }    {                          3-،    0ب( } {                       0}أ( 

 

 ن منحنى ق)س(  ري لمجاو حنيين اثل المن يم (  20
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 -هي:                             نهــــــــــا(   22
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 -هي:  س (4 +           ) ( قيمة نهـــــــــا 23
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 -س هي: Δفان     3,9=   2، س  3,5=  1( اذا كان س26

 4-د(                                 4ج(                       0,4-ب(                           0,4أ( 

 

 -و: فان مقدار التغير في س ه 6الى   2غيرت س من س وت 2+   2( اذا كان ق)س( = س27

 4( د                             4-ج(                          40ب(                             10أ( 

 

 (  س ير في الاقتران ق)التغ مقدار[  فان  1،   2-معرفا على الفترة ]   3+ س 2( اذا كان ق)س( = س28

 6-د(                              3ج(                             2ب(                                6أ( 

 

 ر التغير في الاقتران ق علىوكان مقدا[    2أ ، معرفا على الفترة ] س  2+   2( اذا كان ق)س( = س29

 -فان قيمة الثابت } أ { هي:(   9) [ يساوي   2الفترة ] أ ،        

 1د(                             1-ج(                             2-( ب                              2 أ(

 

 -هو:  فان معدل التغير بالاقتران ق)س( 1س = Δ،  2=  1وكان سس   – 3س2اذا كان ق)س( =  ( 30

 12-د(                         12ج(                           37-ب(                              37أ( 

 

 [  3،  1ق على الفترة ]  ن معدل تغير الاقتراناف      2،  س >     2+ س س 3    ( اذا كان ق)س( = 31

 2  ≤ ،  س       1 – 2س                                   
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 -(  فان قيمة الثابت ك: 5( يساوي )  8،   4) ، بك (   ،  2أ) ر بالنقطتين القاطع الما ميل  اذا كان( 32

 3- د(                           3ج(                               2-ب(                               2أ( 

 

 تارالمسافة بالام ، ف:اني حيث ن:الزمن بالثو    2+   2ن2م حسب العلاقة ف)ن(= ك جسي يتحر(  33

 [  3،   1ة للجسيم على الفترة الزمنية ] متوسطعة الفان السر      

 م/ث  6د( م/ث                   8م/ث                         ج(  12م/ث                      ب( 16أ( 

 

 قدارسم فان م 4سم الى 2ضلعه من صفيحة معدنية مربعة الشكل تتمدد بالحرارة اذا تغير طول ( 34

 -ة: صفيح حة الالتغير في مسا       

 8د(                            2د(                                   6ب(                            12أ( 

 

 هـــــــــــــا ان نف   2س2+   3( اذا كان ق)س( = س35

 

 10د(                          12( ج                                   16ب(                           20أ( 

 

 -)س( هي:′فان ق 3(1+   2( اذا كان ق)س( = )س36

 

 ( 1+   2)سس6)س( =  ′ب( ق                                      2(1+   2)س3)س( = ′أ( ق

 س 2)س( =  ′ د( ق                                  2(1+   2س)س6)س( = ′ج( ق 

 

 -تساوي:                             ـــــا ـــــن نهـفا    6+  2س3=      ( اذا كان ق)س(37

 

 1د(                              2ج(                                 3ب(                               6أ( 

 

 -)س( هي: ′س فان ق2جتــــــا2اذا كان ق)س( =  ( 38

 س 2اجــــــــ4-)س( =  ′ب( ق                                  س    2ــا ــجـــ2-)س( =  ′أ( ق

 س 2اجــــــــ4   )س( =′د( قس                                      2جـــــــا 2)س( = ′ج( ق 

 

 ( 41 – 39اجب عن الفقرات ) 2( = 2)′ ، هـ     1-( = 2، هـ)  2-( = 2)′ق،   3( = 2اذا كان ق)*** 

 =  ( 2)′ـ()ق×ه  ( 39

 4- د(                         8ج(                        2-ب(                                    2أ( 

 

 =  ( 2)′ (هـ3ق + 2( ) 40

 3-د(                         3ج(                        2-ب(                                    2أ( 
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 -: حيث ج:ثابت  فان قيمة الثابت } أ { 4-( =  2-)′ وكانت ق  جـ2+  3+ س 2= أس  ( اذا كان ق)س(24

 4-د(                           4ج(                         2-ب(                                  2أ( 

 

 ـ (  ه2 – 2ـه2هـ + س3) س ق)س( وكان مقدار التغير في الاقتران ق)س( هو  =ن ص اذا كا( 34
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 2فان            عند س =   3  – 2س=   ،  م      3م2+   2ص = م كان  اذا ( 74

 

 32د(                              28ج(                         24ب(                        20أ( 
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 ج( صفر                       د( ك                                 2ك3ك                        ب( 3أ( 

 2 +  س     

 3 -  س     
           5 

 2(3 – س )     

            -1 

 2(3 – س )     
            -5 

 2(3 – س )     

            1 

 2(3 – س )     

      1 
 س        

 دص 
 د س

 دص 
 د س

 دص 
 د س

 دص 
 د س

 دص 
 د س

      1 
 س        

      1 
 س        

      1 
 2س       

      1 
 2س       

 دص 
 د س



7 

 

 

 (  3،   1) لاقتران ق عند النقطة لمماس فان ميل ال 2(  2) س + 2ا كان ق)س( = س( اذ51

 28د(                             24ج(                             22ب(                    20أ( 

 

 -( هي:1-،  1ن معادلة المماس لمنحنى ق عند النقطة ) س   فا3 - 3س2=  ( اذا كان ق)س(  52

                4 –س 3-ب( ص =                                                        4س + 3 ص = أ( 

 4س + 3-ص =   د(                                                       4 –س 3ج( ص = 

 

 (   10وي ) يسا 2-عند س =  وكان ميل المماس 4  –س 2+   2( اذا كان ق)س( = أس53

 -ي: } أ { ه قيمة الثابت فان        

 4-د(                                4ج(                              2ب(                        2-أ( 

 

 -( هي:  4،   2صفر ويمر بالنقطة ) يله يساوي لمنحنى ق)س( الذي م ( معادلة المماس 54

 4د( س =                    2 س =ج(                         4ب( ص =                     2أ( ص = 

 

 ن  حيث ف:المسافة بالامتار بعد ن ثانية 3+  3( يسير جسيم على خط مستقيم حسب العلاقة ف)ن(= ن55

 -لحركة :تسارع الجسيم بعد ثانيتان من بدء افان       

 2م/ث 20د(                    2م/ث 18ج(                      2م/ث 12( ب                  2م/ث 6أ( 

 

 حيث ف:المسافة بالامتار بعد ن ثانية  ن 12 – 3يسير جسيم على خط مستقيم حسب العلاقة ف)ن(= ن(  56

   تنعدم سرعتهعندما  تسارع الجسيم  فان       

 2م/ث 24د(                    2م/ث 18ج(                     2م/ث 6( ب                 2م/ث 12( أ

 

 -: قتران ق للا س الحرجةفان قيم   س12 – 3( اذا كان ق)س( = س57

 {  2،  0،   2-} د(        {       2،   2-{                       ج( }   2-{                        ب( }  2أ( } 

 

 -:للاقتران ق ( فان قيم س الحرجة 2  – ) س )س( = س′ ان ق(  اذا ك58

 {  2،   0{                د( }  1-ج( }   {                     2-،    0{                       ب( } 1أ( }

 

 - هي:ناقصا  مت   2س 3 – 3س( = سيكون فيها ق) ( الفترة التي  59

 [  2،   0] ب(                        (                  ∞،    2[ ، ]  0،   ∞-)    أ(

 [  3،   0د( ]                                           ( ∞،    3[ ، ]   0،   ∞-) ج( 

 

 -قيمة عظمى هي:  ( فان قيمة س التي يكون للاقتران ق 2س  – 12س )       ( اذا كان ق)س( = 60

 4-د(                             4ج(                              2ب(                           2-أ( 

 

 -مة الثابت } أ { تساوي:فان قي  2=  قيمة صغرى عند س 3س+   2= أس ( اذا كان للاقتران ق)س( 61

 2د(                          2-ج(                              3-ب(                           3أ(  
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 -فان القيمة العظمى المحلية للاقتران ق تساوي:  3س2 –س 24( اذا كان ق)س( =  62

 2-د(                          2ج(                              32ب(                        32-أ( 

 

 ن الايراد الحدي الناتجدينار فا  2س3س + 06( اذا كان اقتران الايراد الكلي للمبيعات هو د)س( = 63

 -وحدات يساوي:(    10 )  عن بيع      

 دينار 100د(                    دينار 120ج(                   دينار 600ب(              دينار   900أ( 

 

 قتران التكلفة الكليةدينار وا 2س –س 60( اذا كان اقتران الايراد الكلي للمبيعات هو د)س(= 64

 -هو:س  دينار فان الربح الحدي 8+  20س( = هو ك)      

 س 2  – 52د(             52  –س 2ج(                    س2  – 60ب(                    60 –س 2أ( 

 

 ، اذا كان اقتران التكلفة الكلية هو( س   – 60لعبة ، ويبيع اللعبة الواحدة بسعر ) ينتج مصنع س (  65

 -بر ربح هو: اك م انتاجها ليحقق، فان عدد اللعب اللازس  دينار  8+   20ك)س( =       

 10د(                        15ج(                            20ب(                             26أ( 

 

 للاقتران ق  الأولى*** اعتمادا على الشكل المجاور الذي يمثل منحنى المشتقة 

 )س( ′ق                                                       (  69  – 66اجب عن الفقرات )       

 -يم س الحرجة هي:( ق66

 {  3،   3-}   {                               ب( 3،  0،   3-أ( } 

 {  9-{                                          د( }   0ج( } 

 

 -( الفترة التي يكون ق متناقصا  فيها هي: 67

 [  0،    3-[                د( ]    3،  3-ج( ]      (              ∞ ،   0ب( ]           [            0،  ∞-) أ( 

 

 =                              ( نهـــــــــا 68

 

 9-ج( صفر                         د(                            3ب(                      3-أ( 

 

 -هو:  3نى الاقتران ق عند س =  لمنح ماس ( ميل الم69

 9-د(                            3-ج(                             3( أ( صفر                   ب

 

 -تساوي:          فان                               ј = ص  ( اذا كان70

 + جـ          د( صفر  2+ س  3ج( س               2س + 6ب(   س          2+   2س3أ( 

 

 =  (2فان ق)  2+ س 3ق)س( دس = س јاذا كان ( 71
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 -( تساوي: 1-)′ فان ق 2+ س 3سق)س( دس =   ј( اذا كان 72

 10د(                               4-ج(                          1ب(                           5أ( 

 

 -فان قيمة الثابت } أ { هي: 2( =  1-، ق) 4=  ( 2حيث ان ق)   12)س( دس = ′أ ق  ј( اذا كان   73

 

 4-د(                               4ج(                                6-ب(                             6أ( 

 

   ( = 2)′ان قف                        ј( =  ق)س  ن كااذا ( 74

 

 8د(                             9ج(                              15أ( صفر                      ب( 

 

 ن قيمة الثابت } أ { = ق)س( دس = صفر     فا  ј  (  اذا كان75

 

 4-د(                              4ج(                              2-ب(                            2أ( 

 

 -ابت } أ { هي:فان قيمة الث                                ј( اذا كان   76
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77  )ј   
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-1  

 ( دس 2+   2س3)
2 

-1  

 4+ أ 2

+ 

 8+  أ

+ 

   10=  ( دس 1+   س2)
 أ

1 

 =   دس  2(1+   س2)

      1 
      3 

      1 
      2 

      1 
      6 

      1 
      6 

 6 -س +   2س     

 3+  س           

      1 
      2 

      1 
      2 

      1 
      2 
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 ق)س( دس ј  فان  12س + ق)س(( دس = 2) ј وكان   4( دس =  2  –ق)سј  (2 ) اذا كان( اذا كان 81

 

 12د(                            14ج(                         13ب(                     15أ( 

 

82 )ј                              دس 

 

 س( + ج ـ2+3ــــــا)ست جـب(                 جـ                               س( + 2+3ـــــــا)سظأ( 

 س( + ج ـ2+3)ســــــاجتـ  –د(     س( + جـ                                       2+3ــــــا)سظ –ج( 

 

 4( = 1،  ق)   12( = 2علما بان ق)                                  ј  قيمة    (83

 

 2د(                            4ج(                                 6ب(                           8أ( 

 

 منحنى ق ، وكان  س ( 4 -)      (  اذا كان ميل المماس لمنحنى الاقتران ق)س( يعطى بالعلاقة  84

 -فان قاعدة الاقتران ق)س( هي: ( 8،    1النقطة ) يمر ب         

 

 7 - 2س2 -      ب( ق)س( =                                            11 - 2س 2 -        أ( ق)س( = 

 

 11+  2س2 -      د( ق)س( =                                            7+  2س 2 -      ( ق)س( = ج

 

 طى بالعلاقةيع د مرور ن ثانية من بدء الحركة  ان سرعته بعيم بحيث تحرك جسيم على خط مستق ( ي 85

 م، فان موقع الجسيم بعد مرور ثانية واحدة4( = 0)ف الابتدائي  ه عقو م علما بان   4ن +  6ع)ن( =        

 -من بدء الحركة هو:        

 م  12م                          د(  11م                            ج(  10م                          ب( 9أ( 

 

 د مرور ن ثانية من بدء الحركة يعطى بالعلاقةبع تسارعهان يم بحيث خط مستق   لىتحرك جسيم عي (  86

 الجسيم بعد مرور  سرعة، فان  ث/ م3( = 0)ع  ةالابتدائي  رعتهسعلما بان  2م/ث 10)ن( = ت       

 -من بدء الحركة هو:  ثانيةن        

 10ن + 10د( ت =             3ن + 10=   ج( ت           13 ن +10ب( ت =      ن       10ت = أ( 

 

 ر السينات وومح   س2 –  4ة المحصورة بين منحنى الاقتران ق)س( = المنطقة المغلق ( مساحة87

 -هي: 0، س =  3-=   والمستقيمين س        

 16د(                       18ج(                             20ب(                            21أ( 

 

 ر السيناتو ومح  12 - 2س3ة المحصورة بين منحنى الاقتران ق)س( = طقة المغلقمنال مساحة(  88

 -هي: [  3،  0فترة ] وال       

 30د(                       27ج(                             23ب(                            9أ( 

-1  

0 2 

-1  

2 

0 

 ( 2+   2س3)

 ( س2+  3س)2ــــــاجت 

    ( دس1+2)س′ س × ق
-1  

0 

      1 
 2س       

      -1 
 س        

      -1 
 س        

      -1 
 س        

      -1 
 س        
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 -ومحور السينات هي: 12 – 2س3صورة بين منحنى ق)س( = ( مساحة المنطقة المغلقة المح 89

 26د(                          28ج(                             30ب(                          32أ( 

 

 ق)س(                           1+   2س3ق)س( =   علمت أن  إذاالشكل المجاور  مساحة المنطقة المظللة في ( 90

 1د(                        2ج(                            4  ب(                         6أ( 

 

 

 

 وحدات مربعة   6=  2، ممربعة وحدات   10=  1ق)س( الذي فيه من  يمثل الشكل المجاور منحنى الاقترا   ***

 (  29  – 19اجب عن الفقرتين )  السينات  تمثل المساحة تحت المنحنى ومحور   2، م 1حيث م      

 

91  )ј  س ق)س( د  = 

 

 60د(                            4-ج(                           4ب(                           16أ( 

 

92  )ј   | ق)س( | دس 

 

 60د(                            4-ج(                           4ب(                           16أ( 

 

 2قيمة م فان  4ق)س( .دس =  јوفيه     وحدات   10=   1ق)س( الذي فيه من راقتيمثل الشكل المجاور منحنى الا( 39

 السينات  تمثل المساحة تحت المنحنى ومحور   2، م 1حيث م      

 4د(                       8ج(                       16ب(                           6أ( 

 

 

 

 ق)س( دس =   јفي الشكل المجاور  ( 94

 

                         5ب(                           3( أ

 6 د(                         4ج( 

 

                                    

95 )ј (32س – )دس س  = 

 

 د( صفر                          2ج(                            4ب(                       6أ( 

 

 

 

1 

 م1

1- م2  2 

-1  

2 

-1  

2 

 م1

2- م2  2 

-2  

2 

1 4 2 3 

-2  

4 
1 

4 

2 

2 
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96)  ј                         فان قيمة الثابت أ ؟ 

 

 3د(                           2-  ، 2ج(                             2ب(                            2-أ( 

 

 ( 1-ق)  –(  2ق)  فانس 2-2س3 =  )س(′ اذا كان ق ( 97
 
 6د(                                 6-( ج                                4-ب(                            4أ( 

 

 ق)س( دس  ј جد  س + جـ 2 –2ق)س(.دس = س јاذا كان  ( 98
 

 6-د(                                 6ج(                               9-ب(                            9أ( 

 

 دس   هـ)س( ( 2- ق)س()  ј    فان                          јوكان                                     ј( اذا كان   99

 

 7-د(                                7ج(                            6-ب(                               6أ( 

 

 -فان قيمة الثابت أ : 36( = 2)'كانت ق و   4 –2س3+  3أس دس =)س( 'ق  јاذا كان   ( 100

 
 2-د(                               3-ج(                                  4ب(                                2أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قسم الرياضيات

 أدام الله عليكم الصحة والعافية 

 16-=   أ دس2
أ2  

أ4  

1 

-2  

 3=  دس (1-ق)س( 2)
1 

-2  

-2  

1 
 2=   دس )س( هـ 

-2  

1 


